

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 28. studenog 2021. - God. XIII. - Broj 412.

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Iz Evanđelja
(Lk 21,25-28.34-36)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«

PAZITE! BDIJTE ,JER NE
ZNATE KADA JE ČAS!



1.nedjelja DOŠAŠĆA

Kratka misao uz evanđelje 1. nedjelje došašća

Današnjom nedjeljom započinjemo hod pripreve za Božić. Začinjemo Došašće. Crkva pred nas stavlja dio Evanđelja koji govori o kraju svijeta, kao što se može jasno iščitati iz današnjeg, Lukinog evanđelja. Jasno je da Luka govori o ponovnom Isusovom dolasku.



Pogledajmo to i iz svakodnevnog života. Kada bismo se iskreno i pošteno suočili s činjenicom da ne znamo što nosi sutra, što nas očekuje za sat vremena, obuzela bi nas lagana tjeskoba, odnosno nelagoda, upravo iz razloga što smo navikli, u današnjem vremenu, imati sve pod kontrolom. Lakoćom i brzinom dolazimo do informacija, možemo znati na vrijeme hoćemo li zakasnuti zbog kolone koja je nastala poradi prometne nesreće, i tisuću drugih primjera iz svakodnevice. Ovo je samo jedan jednostavan primjer koji nas može dovesti do puno više razine, a to je naše postojanje. Razmišljajući uistinu o *posljednjim danima*, uviđamo da nam život ovisi o niti. Ne možemo znati kada će doći vrijeme *bezizlazne tjeskobe zbog huke mora*, ... I to je ono što uznemiruje čovjeka u njegovoj biti. To je ono što evanđelist Luka zapravo želi postići kod slušatelja – izazvati *pozitivnu* tjeskobu. Odnosno, Isus poziva svakog od nas da zastanemo, da se zapitamo „*Gdje idem? Kako idem?*“. To je ono u čemu nam Crkva želi pomoći tijekom pripreve i iščekivanja svetog Božića. Kako sam zamislio svoj osobni hod pripreve za svetkovinu kojom slavim početak vlastitog, ali i spasenja cjelokupnog čovječanstva?

Isus ne želi nikakvo nasilje. U židovstvu, a tako i kod evanđelista Luke, srce je središte cijelog čovjeka, cijeloga njegovog postojanja. Intelpekt, afektivnost, pa čak i podsvijest nalaze se u riječi „srce“. Zbog toga Luka toliko naglašava na pažnju oko našega srca. Ne želi da nam srce oteža.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se **DANIJEL HAJDUKOVIĆ**, sin Petra i Radmile Hajduković iz Molva i uzima **KATARINU KROLO** kći Mihajla i Anite Krolo iz Gole. Vjenčanje će biti 4.12.2021. u Molvama.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš//KMB – Kapelica Majke Božje// SK - Sestarska kapelica)

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 28. 11.— PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

R 9.30 h + Stjepan Takač
M 11 h za Župu i župljane
M 18.00 h + Ivan Pintar i + iz ob. Frančić
M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 29. 11. — sv. Saturnin; sv. Filomen

M 6 h + Martin Žufika
M 18 h + iz ob. Ivančan

Utorak, 30. 11. — sv. Andrija

M 6 h + č. s. Branimira Inkret i č. s. Lina Posavec
M 18 h + iz ob. Crnjak, Jakopović, Tomec i Josip Cenkovčan

Srijeda, 1. 12. — sv. Eligije; sv. Leoncije

M 6 h + Martin, Marija i Elizabeta Šanjić
M 18 h + Anđelka i Franjo Cenkovčan i duše u čistilištu

Četvrtak, 2. 12. — sv. Bibijana, mučenica

M 6 h + iz ob. Ferenčić
M 18 h + Dora i Josip Grobenski

Petak, 3. 12. — sv. Franjo Ksaverski—PRVI PETAK

M 6 h + iz ob. Litvić, Andrašić i Takač
M 18 h + Barica Žufika i Katica Lovriček
R 19 h + Martin Živko i roditelji te + iz ob. Peić

Subota, 4. 12. — sv. Barbara, djevica—PRVA SUBOTA

M 6 h + Ana i Josip Supan i Robert Škrgić
M 18 h *+ Doroteja Kopričanec i Mato Rušak *+ Marijan Kolar *Zahvala Bogu
M (župni dvor) 19 h MI MILOSTI PUNA - Biblijsko molitvena zajednica

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE

MOLVE - UTORAK: 3 i 4 r. u 15; 5 i 6 r. u 15.30; 7 i 8 r. u 16 sati

REPAŠ - ČETVRTAK: 3 i 8 r. u 15 sati.

U TREĆU NEDJELJU DOŠAŠĆA, 12. 12.

u 11 SATI BIT ĆE PREDSTAVLJANJE

KANDIDATA ZA PRIMANJE SAKRAMENTA SV. PRIČESTI.



MISE ZORNICE bit će u župnoj crkvi svako jutro u 6.00 sati, osim nedjelje. Dolaskom na zornice izražavamo svoju budnost i pripremamo se na svetkovinu Božića. Pozivamo vas na zornice i iskoristimo adventsko vrijeme za molitvu, post i pokoru! Duhovnu pripremu za radost Božića.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 5. 12.

R 9.30 h + Josip Kapitanić

M 11 h za Župu i župljane

M 18.00 h + Marija i Josip Mraz

M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 6. 12. — sv. Nikola, biskup

M 6 h + Ivan Kolarić i Krešimir Vajdić

M 18 h + Ivan, Katarina i Mijo Tuba i Jelica Cesarić

Utorak, 7. 12. — sv. Ambrozije, biskup i crkveni naučitelj

M 6 h + Fanika Kolarić

M 18 h + Davor Šanjić

Srijeda, 8. 12. — BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM; kvatre

M 6 h + Marijan Kolar, Marija, Stjepan, Alojzije i Mijo Sulimanec

M 18 h + Mijo i Mara Ištvan i Mijo Vargić

R 19 h + Marija Hontić i + iz ob. Hontić Franjo i Ivančan

Četvrtak, 9. 12. — sv. Valerija; sv. Ivan Diego

M 6 h + Stjepan i Terezija Ivančan

M 18 h + Anka Sabolek

Petak, 10. 12. — Gospa Loretska; sv. Mavro, mučenik; kvatre

M 6 h + Đuro Halaček

M 18 h + Martin Žufika

Subota, 11. 12. — sv. Damaz I, papa; kvatre

M 6 h + Stjepan, Verona i Josip Vršić

M 18 h * + Ivan Litvić * + Antun Jaković i roditelji * + Stjepan Ivančan

M (župni dvor) 19 h MI MILOSTI PUNA - Biblijsko molitvena zajednica

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA, 13. 12.

R 9.30 h + Ivan i Anica Gazdek

M 11 h za Župu i župljane

M 18.00 h + Petar Hontić Marija i Mihael Ostović

M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Ništa ti se ne može dogoditi bez dopuštenja najboljeg Oca po rukama

Bezgrešne.” (SK 864) sv. Maksimilijan Kolbe

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama